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Propiedad 1.

Va € R se cumple a-0 = 0.
) Ingenieria Matematica
F E CIENCIAS
Notemos que la tabla del uno, que dice a - 1 = a. Osea, la tabla de uno es un axioma c fl C
(jrecuerda cual?). Pero la tabla del cero ES UNA PROPIEDAD. 7 )

DEMOSTRACION. Sea a € R un real cualquiera. Debemos probar que a - 0 = 0.
O sea debemos probar que el real a - 0 es el neutro aditivo en R.
Para concluir esto, debemos probar que el real a - () satisface la propiedad

z+a-0=zx (1.5)

Comencemos por probar que la propiedad (1.5) es cierta para el real a (en lugar de z),
0 sea que

a+a-0=a.

En efecto, notemos que

at+a-0=a-14a-0
-(1+0)
-1

Observacion: Antes de continuar, reconozca cuales fueron los axiomas usados en

cada una de las 4 igualdades anteriores.

Esta primera propiedad, nos ensena a “simplificar” el término a - 0 cuando aparece
sumado con a. Debemos probar que en general se puede simplificar cuando esta sumado
con cualquier cosa.

Vamos ahora por la propiedad (1.5) en general. La clave es hacer aparecer la suma
a+ a-0 que ya conocemos:

r4+a-0=2z ;()Jrrf-“]
[(a+(—a))+a-0]
[((—a)+a)+a-0

a) + (a+a-0)] aqui aparecid la suma conocida
[(—a) + a

[a+ (—a)]
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